

محمود فکری از سرمربیگری شیرین فراز شیرین فراز بوکرار شد

سوت پایان بازی مقابل اردن که به صدا درآمد، در کنار تصاویر شادی اردنی‌ها، که روی مغزم پانتیناژ می‌رفتند، تصویر دیگری هم بود که پیش چشمان خسته‌ام رژه رفت. تصویر مربوط بود به حدود یک هفته پیش، وقتی برای تهیه گزارشی به کمپ تیم ملی رفته بودم تا با افشین قطبی همصحبت شوم.

آن روز قصد من تهیه گزارش مصاحبه‌ای در مورد آینده تیم ملی بود. قطبی از مصاحبه استقبال کرد اما مانشان را به آینده‌ای موکول کرد که مشخص نبود. بحث ادامه پیدا کرد و قطبی حرف‌های زد که در گزارش دیگری نوشتمش. گزارشی که چاپ نشد تا شاید در روز دیگری – شاید امروز و فردا – به چاپ برسد. در آن گزارش، حرف‌های قطبی نوشته شده بود. حرف‌هایی که امروز می‌توان کمی بی‌رحمانه در موردش قضاوت کرد.

- هومن جعفری

اینکه قطبی آن روز چه گفت و من چه نوشتم

مناجاتی:

اگر علی دوستی را به اردن می‌فرستادیم ، نتیجه بهتری می‌گرفتیم



مهدی مناجاتی سرپرست اسبق تیم ملی فوتبال ایران گفت : شکست مقابل تیم ملی اردن حاصل توجه بیش از حد مسئولان فدراسیون فوتبال به وعده‌های افشین قطبی است. وی در خصوص شکست تیم ملی مقابل اردن خاطرنشان ساخت : زمانی که آنقدر راحت به وعده‌های سرمربی تیم ملی توجه می‌کنیم، باید انتظار این روز را هم داشته باشیم. او افزود : در ابتدای حضور قطبی در تیم ملی قرار بود در این مسابقات قهرمان شویم اما حالا حتی برای صعود از گروه خود در مرحله مقدماتی با مشکل مواجه می‌شویم. سرپرست سابق تیم ملی فوتبال کنورمان گفت : هیچ توجهی برای شکست مقابل اردن وجود ندارد زیرا تیم ما حتی در این شرایط نیز از نظر بازیکن بسیار بهتر از اردن است. وی تصریح کرد : معتقدم اگر تیم علی دوستی را راهی اردن می‌کردیم می‌توانستیم نتیجه بسیار بهتری را کسب کنیم زیرا مریان ایرانی با عشقی که به پیراهن تیم ملی دارند به هیچ

یدالله اکبری:

پتانسیل بردن تراکتورسازی را در تبریز داریم

یدالله اکبری معتقد است با توجه به تمرینات و آمادگی خوبی که پاس همدان دارد، این تیم در نیم فصل دوم ناکامی نیم فصل اول را جبران خواهد کرد و نتایج خوبی خواهد گرفت. او قاطعانه اعلام می‌کند که تیمش به لیگ یک سقوط نخواهد کرد. گفت و گو با وی را بخوانید:

■ اردویی که در تهران داشتید چطور بود؟

– اردوی بدی نبود. ما در اهلیک بودیم و تمرینات خوبی داشتیم. الان هم در همدان تمرین می‌کنیم و برای نیم فصل دوم آماده‌ایم. ان شاءالله سعی می‌کنیم نتایج خیلی خوبی بگیریم تا نتایج نیم فصل اول را جبران کنیم.

■ بازی با تراکتورسازی را چطور پیش‌بینی می‌کنی؟
چطور پیش‌بینی می‌کنی؟
– بازی خیلی سختی است. تراکتور از تیم های خیلی خوب لیگ است و سعی می‌کنیم دست

اشجاری:

برای شکست دادن ملوان به انزلی می‌رویم



برای برد به انزلی می‌رویم. ما مدعی قهرمانی هستیم و به همین دلیل به فکر بردن ملوان هستیم. سعی خودمان را می‌کنیم تا این بازی را ببریم.
■ ملوان را چطور تیمی می‌بینی؟
– ملوان در رده هشتم جدول است اما با صدر جدول ۵ با ۶ امتیاز فاصله دارد. آنها شرایط خوبی دارند و بازی سختی مقابل آنها داریم.

■ خودت جلوی ملوان انگیزه خاصی داری؟
– ملوان تیم من است و باعث شده به این موفقیت‌ها در فوتبال برسم. ملوان خانه من است و وقتی یک ملوانی در تیم دیگری موفق است ما به آن افتخار می‌کنیم.

■ به فکر بردن ملوان در انزلی هستید؟
– صددرصد. ضمن احترامی که به ملوان و تماشاگرانش می‌گذارم، ما

پس از کسب نتایج ضعیف تیم شیرین فراز کرمانشاه در رقابت های لیگ دسته اول فوتبال، باشگاه شیرین فراز همکاری خود را با محمود فکری قطع کرد. باشگاه شیرین فراز اعلام کرد پس از جلمت طولانی مسئولان باشگاه در خصوص وضعیت این تیم پس از شکست مقابل کوثر لرستان، همکاری خود با محمود فکری سرمربی تیم فوتبال این باشگاه را پایان داده است و فکری از هفته هشتم لیگ فوتبال دسته اول ایران روی نیمکت این تیم نخواهد نشست. این باشگاه در اطلاعیه‌ای با مکرر توهانی از هواداران و علاقه مندان به این تیم به دلیل کسب نتایج ضعیف در لیگ اعلام کرده است، به دلیل کسب نتایج خور از انتظار و عدم توانایی محمود فکری در هدایت تیم به سوی کسب پیروزی با گذشت ۷ هفته از لیگ، وی به طور رسمی از سرمربیگری شیرین فراز کنار گذاشته شده است.

را زمانی درخواستی یافت که آن گزارش چاپ شود.

زمانش را نه من ، که سرمدیر مشخص می‌کند. و من نمی‌توانم در کار سردبیر دخالت کنم. وظیفه من نوشتن و تحویل دادن است. درمورد زمان چاپ آن و یا اصل چاپ آن قضاوتی ندارم. با این حال بن‌مایه این مطلب و مقاله، یکی از صحبت‌های افشین قطبی است. یکی از حرف‌هایی که او زد و اتفاقاً روی آن تأکید داشت ، قدرت ساختار دفاعی تیم ملی است . قطبی گله داشت که چرا در رسانه‌ها مطلبی در مورد اینکه ساختار دفاعی تیم ملی چقدر خوب عمل می‌کند، نوشته نمی‌شود. او اعتقاد داشت که خط دفاعی تیم ملی در بازی‌های قبلی حالا که تیم ملی در اردن باخته می‌توان دوباره نقبی زد به آن صحبت‌ها . به حرفی که افشین قطبی در مورد ساختار دفاعی‌اش زد. اینکه

ساختار دفاعی تیم قطبی خوب عمل می‌کند!

در بازی با اردن بیش از بازی‌های دیگر خلاف این گفته ثابت شد . قدر مسلم اینکه تیم افشین قطبی در دفاع کامل نیست. بدون هیچ تردیدی ایراد کاری تیم ملی در «شلختگی دفاعی» کاملاً مشخص است که با «چشم‌ان غیرمسلح خبرنگاری» هم می‌توان آن را دید .

یک صحنه ، قبل از صحنه گلی که تیم ملی دریافت کرد را دوباره مشاهده کنید. هادی عقیلی کجا بود؟ محمد نصرتی که ظاهرآ از زدن ضربات سر یا جایگیری صحیح کاملاً عاجز است . عقیلی هم که در صحنه حضور ندارد. حسین کعبی هم که عذرش موجه است. دیگر کسی برای سرزدن می‌ماند؟! چرا محوطه هوایی یا به عبارت دیگر مثل هادی عقیلی را در ترکیب و سیدجلال حسینی و امیرحسین صادقی را روی نیمکت داشته باشد و بعد در ضربات هوایی مغلوب گردد؟ آیا غیبت

مدافع اصلی سر زن ما در محوطه جریمه خودی، به هنگامی که توپ در ۶ قدم ماست اسمش «ساختار دفاعی» مناسب است یا «شلختگی دفاعی»!؟

ما گل را در شرایطی دریافت کردیم که برای دقایقی تحت فشار بودیم . به عبارت دیگر خط دفاعی ما برای دقایقی زیر چکش سنگین حملات حریف رفت و بعد شکسته شد . آشفتنگی دفاعی ما در دقایقی که تحت فشار بودیم مشخص بود . عقیلی نبود و نصرتی در جمع و جور کردن فشار تهاجمی حریف، عملکرد مفیدی نداشت .

تیم ملی در خط دفاع هیچ رهبری نداشت که به این آشفتنگی نظمی دهد . اردنی‌ها از جانحین هر چقدر خواستند سانتر کردند و در محوطه جریمه هر چقدر خواستند سر زدند و خط دفاعی را به هر شکلی که اراده کردند، بازی دادند. مسلماً اسم

سه شنبه ۱۳۸۸ آذر ۳۰

۶ ذیحجه ۱۴۳۰ - ۲۴ نوامبر ۲۰۰۹ - شماره۴۵۳۸

ورزش

تقه توپ را وارد دروازه ما نکند؟ هیچ کس! اسم این ساختار ، دفاعی است؟

برگردیم به صحنه جنایت! همه چیز تقصیر مدافعان نیست که بخوایم حالشان را بگیریم یا آنها را منتهم کنیم . وقتی از ساختار دفاعی سخن می‌گوییم ، کل تیم یا حداقل بخش اعظم تیم در آن کار شریک و سهیم هستند . هانیک کناری‌های ما کیجا بودند؟ هانیک میانی‌های ما چه می‌کردند؟ چرا اینطور به نظر می‌رسید که انگار کل عملیات دفاعی تیم ملی را «کنترات» داده‌اند به خط دفاعی و بقیه دیگر هیچ مسئولیتی در قبال آن ندارند؟ دلیل این «شلختگی دفاعی» این پرهیز از درگیر شدن در عملیات دفاعی ، این عدم استقرار مناسب بازیکنان در محل ، عدم رعایت وظایف اولیه دفاعی به هنگام حمله و این گل خوردن آماتوری چیست؟ برای این سوال ، جوابی هم داری آقای قطبی؟

رسیدن مس به رتبه‌های بالا خوش خیالی است

پرویز مظلومی: شاید در مس نمازم



این کار را خودریم . در تعطیلات نیم فصل هم نمی‌توانستیم بدنسازی کنیم چون فقط ۲۱ روز فرصت داشتیم که ۵ روز آن به استراحت بازیکنان اختصاص داده شد . دیگر فرصتی برای این کار باقی نمی‌ماند اما تا جایی که توانستیم بازیکنان را به شرایط اولیه خودشان رساندیم .

■ می‌توان نیم فصل دوم روی مس کرمان حساب باز کرد؟

– شرایط هنوز هم ایده‌آل نیست اما راضی هستم . ما باید برای نیم فصل دوم در ۳جبهه لیگ برتر ، لیگ قهرمانان آسیا و جام حذفی بجنگیم و همان‌طور که ابتدای فصل گفتیم برای این کار تیم باید تقویت شود . من بارها گفته‌ام تیم ما برای اینکه در ۲ جبهه به میدان برود باید بیشتر از اینها بازیکن داشته باشد .

■ راستی خبری از بازیکنانی که قصد داشتید جذب کنید، نشد؟

– برهانی‌نژاد قول داده بود چند بازیکن به تیم اضافه کند . او به همین خاطر در حال حاضر در تهران به سر می‌برد و در حال مذاکره با باشگاه‌هاست تا حداقل ۲ بازیکن جذب کند .

■ بازیکنان مدنظر در چه باشگاه‌هایی عضویت دارند؟

– عضو باشگاه‌های پرسپولیس ، پیکان و سپاهان هستند .

■ هدف شما برای نیم فصل دوم چیست؟

– من قبل از آغاز فصل گفتیم باید چند بازیکن جذب کنیم اما تا این لحظه خبری نشده است . هدف ما از همان ابتدا ۵ تیم بالای جدول بود اما با این وضعیت خوش خیالی است که بگوییم مس به این رتبه می‌رسد!

■ پرویز مظلومی را تا پایان فصل روی نیمکت سن می‌بینی؟

– معلوم نیست . اگر شرایط مهیا باشد می‌مانم اما اگر همین‌طور پیش برود نمی‌توانم جوابگوی مردم کرمان باشم .

قصد ندارم به آنها فشار بیاورم . فرزاد آشوبی دیگر بازیکن مصدوم هم ، در حال حاضر بین بازیکنان به تمرینات گروهی می‌پردازد.

■ اوائل فصل بارها از زبان پرویز مظلومی شنیدیم که مشکل اصلی مس به خاطر انجام بدنسازی نامناسب پیش از شروع بازی‌هاست؛ تا چه حدی توانستید در اردوی کیش بازیکنان را از لحاظ بدنی آماده کنید؟

– خودتان هم می‌دانید که بدنسازی شروع فصل مهم‌ترین قسمت آماده‌سازی بازیکنان است که ما از انجام آن جا ماندیم . به هر حال ضربه

در عصبانیت گرفته شد و در نهایت هم پس از رفع سوءفناهم ، آنها به تیم بازگشتند . در مورد بازی نکردن انصافی و صفا هم باید بگویم قرار بود فردای همان شب ما یک بازی تدارکاتی دیگر هم داشته باشیم به همین دلیل بازیکنان را تقسیم کرده بودم .

■ با اینکه ۳ بازیکنی که اخراج شده بودند در کیش با تیم تمرین کردند اما چرا در این دیدار از همه بازیکنان تیم استفاده کردید اما سامان صفا و انصافی به میدان نرفتند، دلپیش چه بود؟
– خدا را شکر بازیکنان مصدوم به مرز آمادگی نزدیک شده‌اند و در کیش همراه تیم تمرین کردند. مصطفی سیفی صددرصد آماده شده است، میثم میمنی و علی سامره ، دوران مصدومیت را پشت سر گذاشته‌اند اما هنوز

– بازی خوبی بود. تیمی که با آن بازی داشتیم در لیگ ۳ بازی می‌کرد و واقعاً تیم خوب و هماهنگی بود و از طرف دیگر هم بچه‌های ما در شرایط بدنسازی بودند و نتوانستند عملکرد خوبی داشته باشند.

■ با اینکه ۳ بازیکنی که اخراج شده بودند در کیش با تیم تمرین کردند اما چرا در این دیدار از همه بازیکنان تیم استفاده کردید اما سامان صفا و انصافی به میدان نرفتند، دلپیش چه بود؟
– همان اول من درمورد کنار گذاشته شدن ۳ بازیکن نظر مساعدی نداشتم اما این تصمیم

– از قبل هماهنگی‌های لازم انجام شده بود تا در طول حضورمان در جزیره کیش ۲ بازی تدارکاتی انجام بدهیم اما متأسفانه یکی از بازی‌ها انجام نشد و تنها توانستیم یک بازی تدارکاتی در اردوی کیش داشته باشیم .

کرمان هم نمی‌شود بازی کرد چرا که در حال حاضر تیم‌های لیگ یکی سخت درگیر بازی‌های لیگ هستند و فرصت انجام بازی تدارکاتی با ما را ندارند.

■ دیدار تدارکاتی که در کیش داشتید مقابل تیم خوبی نبود. به نظراتان همین یک دیدار تدارکاتی کافی است؟

سرمربی اردن:

تیم ما شایسته کسب هر ۳ امتیاز بود

عنان حمد سرمربی تیم ملی فوتبال اردن پس از پیروزی مقابل ایران گفت : این ۳ امتیاز برای ما بسیار مهم بود و می‌توانیم با آن به صعود از این گروه امیدوار باشیم.

او ادامه داد : این پیروزی اهمیت فوق‌العاده‌ای برای تیم ملی ما داشت و از این پیروزی سودهای زیادی خواهیم برد. این برد یک بازگشت بزرگ برای فوتبال اردن بود و پس از این که در چند سال گذشته نتایج خوبی به دست نیامد این پیروزی موفقیت خوبی بود.

وی افزود : بازیکنان ما در بالاترین سطح بازیکنان بازی کردند و نظم تاکتیکی خوبی را از خود به نمایش گذاشتند. ما شایسته کسب هر ۳ امتیاز بودیم با این حال چیزی که بسیار مهم است این است که هواداران بار دیگر از ما حمایت کردند و این حمایت قدرت زیادی را به تیم ما داد و فشار زیادی را بر روی حریف ایجاد کرد.

حمد در پایان درباره شناس تیمش برای صعود به مرحله نهایی جام ملت‌های آسیا گفت : جاده رقابت‌های انتخابی جام ملت‌ها همچنان باقی‌مانده و ما باید تیم بهتری بسازیم و خودمان را آماده دیدارهای پیش‌رو کنیم. باید از همه برای حمایتان تشکر کنیم اما می‌خواهم که این حمایت‌ها بیشتر شود چرا که ما باید پیشرفت کنیم.

«کریمیان» در مقاومت سیاسی

به گفته سرمربی تیم مقاومت سیاسی شیراز مهرداد کریمیان بازیکن تیم فوتبال پاس همدان به میدان رفت اما گفته می‌شود با پیوستن به مقاومت از این است که احتمال پیوستن مهرداد اولادی به جمع زرد پوشان شیرازی هم وجود دارد.

پرسپولیس چهارشنبه اجباراً یک نوبت تمرین می‌کند

تمرین سرخپوشان پرسپولیس در روز چهارشنبه به اجبار در یک نوبت عصر برگزار خواهد شد . ظاهراً یک همایش قرار است صبح روز چهارشنبه در محل تمرین سرخپوشان یعنی شرکت واحد برگزار شود و به همین خاطر پرسپولیسی‌ها پذیرفتند که صبح تمرین نداشته باشند . این تیم چهارشنبه بعدازظهر تمرین خود را پیگیری خواهد کرد.

غلامپور:

از دروازه‌بان‌های استقلال راضی هستیم

بهراد غلامپور مربی دروازه‌بانان استقلال از عملکرد شاگردانش در اردوی کیش ابراز رضایت کرد. وی گفت : هر ۳ دروازه‌بان تیم ما محمدی ، ایمان و فریدون رضایی خوب کار کردند و تمرینات سنگینی را پشت سر گذاشتیم . سعی کردیم در این ۶ روز هم شرایط آنها را بسنجیم و هم آمادگی دروازه‌بان‌ها را بالا ببریم . غلامپور ادامه داد : در این چند روز برخی‌ها شیطنت کردند و مطالب نادرستی در مورد وضعیت محمد محمدی مطرح شد که همین جا اعلام می‌کنم محمد در اردو بسیار آماده دیده شد و طرح چنین مسائلی تنها برای به حاشیه بردن استقلال مطرح می‌شود.

سامان آقازمانی:

شکست سپاهان گام بلندی برای قهرمانی ماست

بعضی نادواری‌ها علیه ما نمی‌بود، شرایط فرق می‌کرد. با همه این حرفها عزم همه ما جزم شده تا تلاش بیشتر برای رسیدن به اهدافمان بچنگیم.

■ اردوی امارات را در رسیدن به این خواسته‌ها چقدر مفید دیدی؟
– باوجود فشار زیاد و تمرینات فشرده‌ای که داشتیم مطمئن هستم ثمره و نتیجه خوبی از این اردو خواهیم دید . ضمن اینکه این سفر برای من و بقیه جوان‌ترهای تیم فرصت خوبی بود که توانایی‌هایمان را ثابت کنیم و بتوانیم وزنم فصل دوم فرصت و دست‌نویس بیشتری برای حضور در میدان به دست آوریم .

رسیدن به جایگاه واقعی‌مان در جدول بود . همه ما به این نتیجه رسیدیم وقت آن رسیده از شرمندگی هواداران و مسئولان باشگاه، که برای موفقیت‌ما تلاش می‌کنند، دریابیم .

■ چرا این انگیزه در اول فصل وجود نداشت؟
– انگیزه‌اش بود، تلاشمان را هم کردیم اما بعضی مشکلات مانع از رسیدن به هدف بود . دیربسته شدن تیم، تأخیر در شروع تمرینات و دیرملحق شدن سرمربی ، برخی از مشکلاتی بود که گفتیم ؛ ضمن اینکه نباید فراموش کنیم اگر بعضی اتفاقات مثل بدنسازی‌ها و

■ حالا در شروع بازیها، سپاهان را پیش رو دارید. دیداری که حساسیتش از دربی بیشتر نباشد، چگونه می‌بینی؟
– ما بعد از اینکه بازی ایوسلم تمام شد، فکر این بازی بودیم ، نه اینکه بگویم فقط این بازی این شرایط را دارد . پایان هر دیداری برای ما حکم شروع بازی بعدی را دارد . سپاهان تیم پرمهره‌ای است که مربی با تجربه‌ای هدایت آن را برعهده دارد و مقابل پرسپولیس هم جزو مدعیان اول قهرمانی است . همین مسأله باعث می‌شود تقابلی این ۲ تیم دیدنی شود.